

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. szeptember 12-én 16 órára összehívott soros, nyilvános testületi üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácskozóterme  
Cserszegtomaj, Dr. Bakonyi Károly utca 1.

**Jelen vannak:** Bartha Gábor polgármester, Szeles András György alpolgármester, Palkovics Zoltánné, Molnár Gabriella, Tolvéth Gyula Tamás, Partics Gyula és Bakos László Róbert képviselők.

*Valamennyi napirend tárgyalásához tanácskozási joggal:* dr. Milus Lajos jegyző.

*Polgármesteri Hivatal részéről:* Boros Lajosné és Kemenes Veronika Ágnes köztisztviselők.

*Meghívott vendég:* Lázár Schiltuis Zoltán, Szalai Klára óvodavezető,

*Valamint:* Koroncz Katalin óvodavezető-helyettes, Beichtbuchner-Tóth Márta, Beichtbuchner Friedrich, Bird Olga, Gáldi Klára, Gáldi Attila lakosok.

### **Napirend előtt:**

*Bartha Gábor polgármester* köszöntötte a megjelenteket.

Külön köszönti Lázár Schiltuis Zoltánt, akinek 95. születésnapja alkalmából átadja Orbán Viktor miniszterelnök díszoklevelét és az önkormányzat nagyrabecsülése jeléül egy ajándékkosarat.

Bemutatja Ádámné Szilágyi Máriát, aki a szociális ügyintézői munkakört tölti be 2018. szeptember 10-től.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület szabályszerűen lett összehívva, a Képviselő-testület teljes létszámban jelen van, a Képviselő-testület így határozatképes. Az ülést 16 óra 25 perckor megnyitotta.

Kérdezi a megjelent vendégeket, hogy milyen ügyben érkeztek?

*Beichtbuchner-Tóth Márta lakos :* A Szőlős utcában laknak, infrastruktúra fejlesztéssel kapcsolatban lennének javaslataik, illetve észrevételeik.

- A vízvezetékek elavultak, sokszor van csőtörés,
- a gázbevezetetés körülményes,
- a villany bevezetésénél csak földkábelt lehetséges kérni, ami sokba kerül,
- az utak állapota nem megfelelő, sokan nem takarítják az utak mellett az ingatlanjukat.

Hogyan lehetne ezeket a problémákat megoldani?

*Bartha Gábor polgármester:* Sajnos nem ismeretlen problémákat vetett fel. Ezek a problémák naponta felmerülnek a nagyközség egész területén.

*Beichtbuchner-Tóth Márta lakos:* Régen a Szőlős utcában főleg borospincék voltak, ma már ezekben életvitelszerűen laknak lakók. Nem érzékelik azt, hogy az infrastruktúra ennek megfelelően fejlődne.

*Gáldi Klára lakos:* Nekik a gyermekük fog itt lakni az Okkerbánya utcában. Tudja, hogy Cserszegtomajon nagy az úthálózat, sok utca van, de szeretné, ha sor kerülne az ő utcájuknak a rendbételére is.

*Bartha Gábor polgármester:* A kérdésre nagyobb lélegzetű választ tud adni. Az Okkerbánya utca mindig is lakott része volt a falunak, ott a csatornahálózat kiépítése is viszonylag könnyen ment, mivel nem volt szilárd burkolattal ellátva. Sajnos a csapadékvíz-elvezetés

nincs jelenleg sem megoldva, ez a mai árakon számolva 150-200 millió Ft lenne. Ennek a feladatnak az elkészítését a költségvetés nem teszi lehetővé. Ez körülbelül egy 2 éves projekt lenne, ez azt jelenti, hogy abban a két évben semmilyen más fejlesztést nem tudnak megvalósítani a faluban. Tudják, hogy a kavicsos utakra is költeni kell, erre áldoznak is minden évben. Kéri a türelmüket addig, míg a probléma megoldását el tudják kezdeni.

*Gáldi Klára lakos:* Az is megoldást jelenteni, ha a munkagép úgy tolná el az utat, hogy az egyik oldal felé lejtene, hogy a víz arra tudna lefolyni.

*Bartha Gábor polgármester:* A település életét szabályrendszer övezi, ezen belül kell megélnie. Az Alaptörvény védi a magántulajdont, így amíg az ingatlantulajdonosok nem partnerek a probléma megoldásában, az önkormányzat nem tudja a vágyott célt elérni és a problémát hatékonyan megoldani. Amíg azok az ingatlantulajdonosok, akiknek az ingatlanja felé lejtene az út, nem járulnak ehhez hozzá, addig nincs hatékony megoldása ennek a problémának.

Az ingatlanok tisztán tartásáról annyit tud elmondani, hogy a Képviselő-testületnek van hatályos rendelete a lakókörnyezet tisztán tartására vonatkozólag a jegyzőnek pedig jogköre is van ennek betartására. De azt is tudni kell, ha az önkormányzat munkásai levágják egy növény kinyúló ágait, és a növény tulajdonosa bebizonyítja, hogy a növény ennek a beavatkozásnak a következtében kipszult, akkor az önkormányzat köteles az okozott kárt megtéríteni. Az lenne a megoldás, ha a lakók nem ültetnének a telekhatárra közvetlenül vagy ha igen, akkor rendszeresen gondozni kellene az oda ültetett növényeket.

Visszatérve a Szőlős utcára, annak az utcának a csatornázása az utolsó fázisban készült el. Régen az az utca a vízelvezetést szolgálta. A gáz bevezetése már 20 évvel ezelőtt felvetődött, de az akkor ott élők nem akartak részt venni az államilag támogatott infrastruktúra fejlesztésben. Jelenleg nincs ilyen állami segítség, az önkormányzat pedig nem illetékes a kérdésben, ezért azt tudja javasolni, hogy a jelenleg ott lakók próbáljanak meg közösen eljárni az E.On-nál. Amennyiben segítségre van szükségük, a hivatal dolgozói a rendelkezésükre állnak.

*Beichtbuchner-Tóth Márta lakos:*Jelenleg 250 méterig ingyenesen hozzák a gázvezeték, most kellene fellépni ezért. Őt lakosról tudnak, aki támogatná a beruházást.

*Bartha Gábor polgármester:* Ebben az esetben együtt kellene fellépniük, a hivatal dolgozói segítenek, ha szükség van rá. A vízzel kapcsolatban annyit tud mondani, hogy az önkormányzat hatásköréből kivették az ivóvíz infrastuktúrális fejlesztésének a lehetőségét. Az önkormányzat kötelező feladata a vízszolgáltatásról gondoskodni, de a DRV az a szervezet, aki megkapta a víz- és csatornahálózat működtetési jogát az államtól.

*Beichtbuchner-Tóth Márta lakos:*Folyamatosan csőtörés van.

*Bartha Gábor polgármester:* Sajnos ez egy elöregedett infrastuktúra, felújításra szorulna. Nem tud róla, hogy a DRV tervezne bármilyen fejlesztést is.

*Beichtbuchner-Tóth Márta lakos:* Ő Békéscsabáról jött, ott az elmúlt 16 évben folyamatosan fejlesztenek pályázati forrásból. Az itt élők is fizetnek adót. Az ottani emberek összefogtak és közösen fizették a hozzájárulást. Itt nem lehetne ösztönözni a lakókat az összefogásra?

*Bartha Gábor polgármester:* Központilag nem lehet az embereket összefogni, mindenki próbál a saját életterén belül a céljai eléréséhez támogatókat találni. Jelenleg is van olyan engedélyezett terve az önkormányzat Képviselő-testületének, amely megvalósításával európai környezet kialakítását szeretnék elérni.

A villanyvezeték építését a Balaton törvény szabályozza, ezért nem lehet mást, csak földkábel vezetni.

Az utak állapotáról annyit tud elmondani, hogy az elmúlt heti esőzés szinte minden utat érintett, az előzetes becslések szerint 120 millió Ft-os kár keletkezett.

A Képviselő-testület felelőssége, hogy a befizetett adókból a teljes település területén fejlesztéseket valósítsanak meg, fejlődést érjenek el. Az egyénileg kapott adókedvezmények

hatalmas összegre rúgnak. A megmaradt adóknak 15 %-val rendelkezik szabadon a Képviselő-testület. Ebben az évben ebből épült orvosi rendelő és védőnői szolgálat, bölcsőde, megújult a Kultúrház, utakat portalanítottak mart aszfalttal, és ebből az összegből költenek kulturális programokra is, sajnos csak minimális összegben.

*Beichtbuchner-Tóth Márta lakos:* Fontos lenne az összefogás. Kalákában sok mindent meg lehetne oldani.

*Bartha Gábor polgármester:* Kellene a közös tehervállalás és az összefogás is. Sajnos azt tudja elmondani, hogy a Cserszegtomajon ingatlannal rendelkező 3500 tulajdonos többségére nem jellemző, hogy akár a kerítésüket beljebb tennék a telekhatártól azért, hogy a közösséget segítsék. Az Okkerbánya úttal kapcsolatban annyit tud elmondani, hogy az eső miatt a rendkívüli helyzetre való tekintettel az önkormányzat pályázatot nyújt be a Vis Maior keretből történő támogatásra. Amennyiben nyertes lesz a pályázat, úgy talán lesz lehetőség az Okkerbánya utcát portalanítani, de a csapadékvíz-elvezetést biztosan nem fogják tudni megoldani. A Szőlős utcával kapcsolatosan még ezzel sem tudja bízgatnia a megjelent lakosokat, mivel annak az utcának a portalanítása kb. 10 millió Ft-ba kerülne. Amennyiben ezt öntött aszfalttal szeretnék megoldani, legalább a duplája lenne a költség. Arról nem is szólva, hogy sajnos az újonnan portalanított utakat az új házat építők átvágatják és nem állítják helyre az eredeti állapotokat.

*Beichtbuchner-Tóth Márta lakos:* Ő nem szégyelli azt, ha fizikai munkát kell végeznie, ezért szívesen felajánlja ezt is, annak érdekében, hogy szebbé tegyék a lakókörnyezetüket és haladjon előre a falu.

*Gáldi Klára lakos:* Ehhez ők is csatlakoznak, a munkájukkal szívesen segítenek a falu szebbé tételében.

*Bartha Gábor polgármester:* A csapadékvíz-elvezető rendszert tervezettni kell és a tervezett beruházás is olyan nagy értékű – 120 millió Ft – hogy ha elindítják a beruházást, nem marad semmi másra. Sajnos az anyagi források nem elegendőek az ilyen nagy értékű felújításokra. Az Okkerbánya utcán az is problémát jelent, hogy az utca teli van nyitott szennyvízakkal, aminek a javítása a DRV feladata lenne.

*Beichtbuchner-Tóth Márta lakos:* Mi a véleménye, ha összefognak és levélben keresik meg a DRV-t, akkor elérhetnek valami eredményt?

*Bartha Gábor polgármester:* Úgy véli, hogy normális esetben kellene, hogy erre reagáljon a DRV, de az a véleménye, hogy a közműveket kezelő egyik cég sem támogat semmiféle humánus, megvalósítható megoldást.

*Beichtbuchner-Tóth Márta lakos:* Hogyan lehetne több turistát idecsalogatni? Akkor több pénz folyna be és nagyobb összegből lehetne gazdálkodni.

*Bartha Gábor polgármester:* Sajnos az itt élők vállalkozási készsége nagyon csekély, ezt már Dr. Vajkai Aurél is leírta az 1930-as években. Van néhány vállalkozás, az is csak a tomaji településrészen. A vendéglátás biztosításához kellene a kedvet erősíteni. Próbálják ezt a vállalkozó kedvet a kulturális rendezvényekkel is növelni, de be kell látni, hogy olyan fellépőket javasolt meghívni, akik vonzzák a nézőket, de a nézőszám nem haladhat meg egy – a biztonság tekintetében kezelhető - számot.

*Gáldi Klára lakos:* Valami olyan lehetőséget kellene keresni, ami nincsen Keszthelyen vagy Hévízen.

*Bartha Gábor polgármester:* A szomszédos települések partnerek minden probléma megoldásában. Kérdezi a vendégeket, hogy van-e még valami kérdésük, hozzáfűzni valójuk. Mivel további hozzászólás a vendégek részéről nem volt, ezért a Képviselő testületi ülés a megszokott rend szerint folytatódik.

A napirendi pontokkal kapcsolatban tájékoztatja a megjelenteket, hogy kérdés, interpelláció nem érkezett. Az Egyebek pontba egy témát kíván felvenni:

- A rendkívüli időjárás miatt megrongálódott híd helyreállítására vonatkozó szakértői nyilatkozat elkészítése.

Feltette szavazásra a téma beemelését az Egyebek napirendi pontba.

A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal beemelte a témát az Egyebek napirendbe.

A megjelent vendégek miatt kéri, hogy az első és második napirendi pontban a kiküldött meghívóban szereplő 16. és 17. napirendet tárgyalják.

Szavazásra tette fel a napirendek sorának változását. A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal elfogadta a napirendi sor változtatását.

Szavazásra teszi fel a kiegészített és módosított napirendi sort.

A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal elfogadta a kiegészített és módosított napirendi sort.

## **1. Beszámoló a Cserszegtomaji Pipacs Óvoda és Egységes Óvoda-bölcsőde 2017/2018. nevelési év munkájáról**

Előterjesztő: Bartha Gábor polgármester  
(előterjesztés a jkv. mellé csatolva)

*Bartha Gábor polgármester:* Ismertette a napirendet.

*Tolvéth Gyula Tamás képviselő:* A Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadása javasolja a Képviselő-testületnek a beszámolót.

*Palkovics Zoltánné képviselő:* Átfogó, tartalmas beszámolót kaptak kézhez. Szeretné megköszönni az óvodai dolgozók munkáját, mivel hosszú évek óta nem tapasztalta azt, amit ebben az évben, hogy az óvodából átkerülő gyermekek szépen és jó étvággal esznek. Ez neki nagyon fontos, mivel a jogszabályi szigorítások miatt csak nagyon pontosan mérlegelve lehet főzni.

*Bartha Gábor polgármester :* Egyéb hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a beszámoló elfogadását. A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta.

### **105/2018.(IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat**

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Cserszegtomaji Pipacs Óvoda és Egységes Óvoda-bölcsőde 2017/2018. nevelési évben végzett munkájáról szóló szakmai beszámolóját megismerte, azt az előterjesztés melléklete szerint elfogadja.

Felelős: Bartha Gábor polgármester

Határidő: folyamatos

## **2. Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde nyitvatartási idő módosításának engedélyezése**

Előterjesztő: Bartha Gábor polgármester  
(előterjesztés a jkv. mellé csatolva)

*Bartha Gábor polgármester:* Ismertette a napirendet.

*Tolvéth Gyula Tamás képviselő:* A Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadása javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.

*Bartha Gábor polgármester:* Kérdezi Szalai Klára óvodavezetőt, hogy az előterjesztés pontosan azt tartalmazza-e, ami a személyes megbeszélésükön elhangzott?

*Szalai Klára óvodavezető:* Igen, azt tartalmazza.

*Bartha Gábor polgármester:* Egyéb hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslat elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

### **106/2018.(IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat**

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde nyitvatartási idejét 2018. október 01-től az intézményvezető kérése alapján a következők szerint módosítja:

- óvoda nyitvatartási ideje: 6.30-17.00 óráig
- bölcsőde nyitvatartási ideje: 7.00-17.00-ig.

Felkéri az intézményvezetőt, hogy a nyitvatartási idő változásáról tájékoztassa az érintetteket és az óvoda dokumentumait ennek megfelelően módosítsa.

Felelős: Szalai Klára intézményvezető

Határidő: 2018. október 01.

### **3. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett intézkedésekről**

Előterjesztő: Bartha Gábor polgármester

(előterjesztés a jkv. mellé csatolva)

*Bartha Gábor polgármester:* Ismertette a napirendet.

Kiegészítésképpen annyit mondana el a Pénzügyi Bizottsági ülésen elhangzottak mellett (bölcsőde indulása, Kultúrház felújítása, utak helyreállítása), hogy a bölcsőde ünnepélyes avatása a szombati napon lesz, várják a miniszteri biztos urat is az avatásra. Elkészült az óvoda korszerűsítési terve is, amelyet közread a jelenlévőknek.

*Tolvéth Gyula Tamás képviselő:* A Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tárgyalta és a szóbeli kiegészítéssel együtt elfogadása javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.

*Bartha Gábor polgármester:* Egyéb hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a kiegészített beszámoló elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal elfogadta a beszámolót.

### **4. Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata 2018. évi költségvetési rendeletének módosítása**

Előterjesztő: Bartha Gábor polgármester

(előterjesztés a jkv. mellé csatolva)

*Bartha Gábor polgármester:* Ismertette a napirendet.

*Tolvéth Gyula Tamás képviselő:* A Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tárgyalta, a Képviselő-testület döntéseinek átvezetése történt meg, így és elfogadása javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.

*Bartha Gábor polgármester:* Egyéb hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslat elfogadását. A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta.

### **107/2018.(IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat**

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi előirányzat-változásokat hajtja végre a 2018. évi költségvetésében:

#### **1. Az általános tartalék változásai 900070**

1. 91/2018 (VI.27.) számú képviselő-testületi határozat alapján Zala Menti Kutató Egyesület támogatása	
Általános tartalék csökkenése	-25
Átadott pénzeszköz növekedése 066020	+25
2. 92/2018 (VI.27.) számú képviselő-testületi határozat alapján Szent Anna templom homlokzati felújításhoz való hozzájárulás	
Általános tartalék csökkenése	-4.000
Átadott pénzeszköz növekedés 084040	+4.000
3. 93/2018 (VI.27.) számú képviselő-testületi határozat alapján mini bölcsőde működéséhez szükséges beszerzések	
Általános tartalék csökkenése	-1.800
Felhalmozási kiadás növekedése 104031	+1.400
Dologi kiadás növekedése 104031	+400
4. 94/2018 (VI.27.) számú képviselő-testületi határozat alapján tűzjelző rendszer cseréje, bővítése	
Általános tartalék csökkenése	-659
Felhalmozási kiadás növekedése 066020	+659
5. 89/2018 (VI.27.) számú képviselő-testületi határozat alapján 2127/8 hrsz-ú ingatlan 70 m <sup>2</sup> földrészletének megvásárlása	
Általános tartalék csökkenése	-500
Felhalmozási kiadás növekedése 066020	+500
6. 90/2018 (VI.27.) számú képviselő-testületi határozat alapján 10/4 hrsz ingatlanon köztéri térburkolás	
Általános tartalék csökkenése	-6.000
Felhalmozási kiadás növekedése 066020	+6.000
7. 98/2018 (VI.27.) számú képviselő-testületi határozat alapján tervezési munkálatokkal való megbízás	
Általános tartalék csökkenése	-600
Felhalmozási kiadás növekedése 066020	+600

8. 102/2018 (VIII.23.) számú képviselő-testületi határozat alapján Orvosi rendelő előtető átalakítása	
Általános tartalék csökkenése	-928
Felhalmozási kiadás növekedése 066020	+928

## **2. Általános tartalék változásai polgármesteri hatáskörben 900070**

1. Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde dolgozóinak szakmai napjához való hozzájárulás	
Általános tartalék csökkenése	-125
Dologi kiadás növekedése 011130	+125
2. Sportszer vásárlás sportkör részére	
Általános tartalék csökkenése	-70
Dologi kiadás növekedése 081030	+70
3. Első osztályosok köszöntése	
Általános tartalék csökkenése	-85
Személyi juttatás növekedése 011130	+60
Munkaadót terhelő járulék növekedése 011130	+25

## **3. Egyéb**

1. Közművelődési érdekeltség-növelő támogatás	
Állami támogatás növekedés 018010	+161
Felhalmozási kiadás növekedés 082094	+161
2. Mini Bölcsőde körüli terület rendezése, kerítésépítés	
Általános tartalék csökkenése 900070	-1.500
Felhalmozási kiadások növekedése 066020	+1.500
3. Orvosi rendelő eszköz és berendezés korszerűsítése, fejlesztése	
Általános tartalék csökkenése 900070	-3.000
Felhalmozási kiadás növekedése 072111	+3.000
4. Betervezett felújítási feladat 2018. évi várható meg nem valósulása miatti átcsoportosítás	
Általános tartalék növekedés 900070	+17.900
Felújítási kiadás csökkenése 045120	-17.900
5. Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde Közétkeztetési Központjának határozatlan idejű kinevezéssel 2018. szeptember 17-től 1 fő 4 órás dolgozói létszám növekedése	
Személyi kiadás növekedése 107051	+325
Munkaadót terhelő járulék növekedése 107051	+64
Általános tartalék csökkenése 900070	-389
6. Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde magánszemély általi támogatása	
Átvett pénzeszköz növekedés 104031	+200
Felhalmozási kiadás növekedése 104031	+200
7. Lakossági víz és csatornaszolgáltatás támogatása	
Állami támogatás növekedése 018010	+21.466

Az előirányzat változások következtében az önkormányzat 2018. évi költségvetésének bevételi és kiadási főösszege 1.038.374 ezer forintra változik.

Felkéri a jegyzőt, az előirányzat átvezetéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Milus Lajos jegyző

Egyéb hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a rendelet elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

**Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
11/2018.(IX.13.) önkormányzati rendelete**

**Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló  
9/2018.(IV.26.), 10/2018.(VI.28.) önkormányzati rendeletekkel módosított 2/2018. (II.01)  
önkormányzati rendelet módosításáról**

**5. „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázat módosítása**

Előterjesztő: Bartha Gábor polgármester  
(előterjesztés a jkv. mellé csatolva)

*Bartha Gábor polgármester:* Ismertette a napirendet. Az óvoda fejlesztésére beadott, 10,5 millió Ft összegű pályázat módosításáról lenne szó. Az a kérdés, hogy élnek-e a felkínált lehetőséggel.

*Tolvéth Gyula Tamás képviselő:* A Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadása javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot. A vendégekkel történt beszélgetésre visszautalna, ez is egy pályázati lehetőség, amit igyekeznek kihasználni.

*Bartha Gábor polgármester:* Egyéb hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslat elfogadását. A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta.

**108/2018.(IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat**

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II. 2. pont a), b) és c) pontok szerinti „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt és a BMÖFTE/1-2/2018-as iktatószámú Támogatói okirattal 10.544.057,- Ft-tal támogatott pályázat megvalósításával kapcsolatosan módosítási kérelmet kíván benyújtani.

A támogatás összegét a pályázati kiírás ab) 70%-os kapacitás kihasználtságot meghaladó óvodai nevelést végző intézmény infrastrukturális – kapacitásnövekedéssel nem járó – fejlesztése, felújítása (óvodafejlesztés) alcímnek megfelelően az óvoda belső átalakítására kívánja módosítani, melyhez az 558.831,- Ft önerőt a Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (II.01.) rendeletben elkülönített általános tartalék terhére biztosít.



A Képviselő-testület vállalja, hogy a támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 10 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően – a működtetésre vonatkozó hatályos jogszabályok betartásával – hasznosítja.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a pályázat módosításával kapcsolatos kérelem összeállítására és dokumentumok aláírására, a szükséges további teendők ellátására, és a Belügyminisztérium Önkormányzati Gazdasági Főosztályához való benyújtására.

**Felelős:** Bartha Gábor polgármester  
dr. Milus Lajos jegyző

**Határidő:** folyamatos

#### **6. Cserszegtomaj, 390. hrsz-ú ingatlanon lévő Kultúrház épület külső hőszigetelése, energetikai felújítása**

Előterjesztő: Bartha Gábor polgármester  
(előterjesztés a jkv. mellé csatolva)

*Bartha Gábor polgármester:* Ismertette a napirendet.

*Tolvéth Gyula Tamás képviselő:* A Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tárgyalta és a határozati javaslatot a következőképpen javasolja kiegészíteni:

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Cserszegtomaj, Vadász u. 1. szám 390. hrsz. alatti ingatlanon lévő kultúrház épület során az alábbi munkák elvégzését tervezi megvalósítani:

- hátsó lépcsőfeljáró lebontása, az ajtó megszüntetése, az épület déli oldalán előtető készítése,
- pince bejáró szintjéig talajszint rendezés, a keleti oldalon támfallal megerősítve, akadálymentesítés,
- padlásajtó befalazása, helyette szellőző létesítése,
- padlásfeljáró nyitása a belső folyosóról,
- az épület nyugati oldalán lévő kőlépcső elbontása, helyette szervizlépcső készítése,
- a nyugati és északi oldalon található szellőzők rovarhálóval történő ellátása.

*Bartha Gábor polgármester:* Kérdezi, hogy van-e egyéb hozzászólás, javaslat?

Egyéb hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslat elfogadását az elhangzott kiegészítéssel. A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta.

#### **109/2018.(IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat**

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Cserszegtomaj, Vadász u. 1. szám 390. hrsz. alatti ingatlanon lévő kultúrház épület homlokzat felújítás beruházás során megvalósítandó munkákról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Cserszegtomaj, Vadász u. 1. szám 390. hrsz. alatti ingatlanon lévő kultúrház épület során az alábbi munkák elvégzését tervezi megvalósítani:

- hátsó lépcsőfeljáró lebontása, az ajtó megszüntetése, az épület déli oldalán előtető készítése,

- pince bejáró szintjéig talajszint rendezés, a keleti oldalon támfallal megerősítve, akadálymentesítés,
- padlásajtó befalazása, helyette szellőző létesítése,
- padlásfeljáró nyitása a belső folyosóról,
- az épület nyugati oldalán lévő kőlépcső elbontása, helyette szervizlépcső készítése,
- a nyugati és északi oldalon található szellőzők rovarhálóval történő ellátása.

Felkéri a hivatalt a fentiekben felsorolt munkákra három árajánlatot szerezzen be.

**Határidő:** 2018. október 31.

**Felelős:** dr. Milus Lajos jegyző

#### **7. János Imola 8372 Cserszegtomaj, Iskola utca 34. szám alatti vállalkozó kérelme**

Előterjesztő: Bartha Gábor polgármester

(előterjesztés a jkv. mellé csatolva)

*Bartha Gábor polgármester:* Ismertette a napirendet.

*Tolvéth Gyula Tamás képviselő:* A Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tárgyalta, új lehetőséget látnak ebben a kérelemben, de az a kérésük, hogy a kocsi kerüljön olyan helyre, ahol nem zavarja a forgalmat. Ezekkel együtt elfogadása javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat a.) változatát.

*Bartha Gábor polgármester:* Egyéb hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslat a.) változatának elfogadását. A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta.

#### **110/2018.(IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat**

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete János Imola 8372 Cserszegtomaj, Iskola utca 34. szám alatti egyéni vállalkozó kérelmét a büfé kocsi Cserszegtomaj, 10/8. hrsz. ingatlan dél-nyugati sarkán történő elhelyezését az alábbi feltételekkel támogatja:

- Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a közterületek használatáról szóló 7/2018.(III.01.) rendeletében meghatározott bérleti díj megfizetése 20 m<sup>2</sup> területre
- Fogyasztott villamos energia számla szerinti megtérítése
- Terület tisztántartása, keletkezett hulladék elszállíttatása
- A büfé tevékenységhez szükséges egyéb feltételek biztosítása bérelő feladata a jogszabályi előírások alapján
- A megállapodás 1 év időtartamra köthető 2018.10.01.-2019.09.30.

Felkéri a polgármestert a jelen feltételekkel történő megállapodás aláírására és felhatalmazza annak aláírására.

**Határidő:** 2018. október 1.

**Felelős:** Bartha Gábor polgármester

dr. Milus Lajos jegyző

Mivel a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslat a.) változatát, ezért a b.) változatot nem teszi fel szavazásra.

**8. Cserszegtomaj, 2156/1., 2156/2., 2156/3., 2156/4., 2156/5., 2156/6. hrsz-ú ingatlanok szennyvíz csatorna ellátása**

Előterjesztő: Bartha Gábor polgármester  
(előterjesztés a jkv. mellé csatolva)

*Bartha Gábor polgármester:* Ismertette a napirendet. A határozati javaslat a vizsgálati eredmények alapján készült.

*Tolvéth Gyula Tamás képviselő:* A Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadása javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.

*Bartha Gábor polgármester:* Egyéb hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslat elfogadását. A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta.

**111/2018.(IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat**

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Cserszegtomaj 2156/1.-2156/2.-2156/3.-2156/4.-2156/5.-2156/6.hrsz.-ú ingatlanok szennyvíz csatorna ellátásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Cserszegtomaj 2156/1.-2156/2.-2156/3.-2156/4.-2156/5.-2156/6. hrsz.-ú ingatlanok tulajdonosai által benyújtott kérelemre vonatkozóan, - a tervezői vélemény alapján – megállapítja, hogy a szennyvíz rákötés gravitációs úton nem valósítható meg, szennyvíz átemelő megépítése szükséges, mely költségvetési rendeletébe nincs betervezve.  
Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket tájékoztassa.

**Határidő:** 2019. szeptember 30.

**Felelős:** Bartha Gábor polgármester

**9. Cserszegtomaj 10/8. hrsz-ú ingatlanon megvalósult orvosi rendelő épület feltüntetése**

Előterjesztő: Bartha Gábor polgármester  
(előterjesztés a jkv. mellé csatolva)

*Bartha Gábor polgármester:* Ismertette a napirendet.

*Tolvéth Gyula Tamás képviselő:* A Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. Ez az eljárás befejező mozzanata.

*Bartha Gábor polgármester:* Egyéb hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslat elfogadását. A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta.

## **112/2018.(IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat**

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a tulajdonában lévő Cserszegtomaj 10/8. hrsz. ingatlanon megvalósult orvosi rendelő épület feltüntetéséhez a GEOPART Bt. által készített változási vázrajznak megfelelően, egyben felhatalmazza a polgármestert a vázrajzok aláírására. Hozzájárul az épületfeltüntetés földhivatali átvezetése után a vagyontaszter módosításához.

**Határidő:** 2018. december 31.

**Felelős:** Bartha Gábor polgármester  
dr. Milus Lajos jegyző

### **10. Cserszegtomaj, 10/8. hrsz-ú ingatlanon lévő közintézmény gázbekötési munkáinak megvalósítása**

Előterjesztő: Bartha Gábor polgármester  
(előterjesztés a jkv. mellé csatolva)

*Bartha Gábor polgármester:* Ismertette a napirendet.

*Tolvéth Gyula Tamás képviselő:* A Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tárgyalta és a második pályázót javasolja a határozati javaslatba beilleszteni. Ezzel együtt elfogadása javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.

*Bartha Gábor polgármester:* Kérdezi, hogy van-e más javaslat? Amennyiben nincs, a második pályázó adataival kiegészített határozati javaslat elfogadását teszi fel szavazásra. A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta.

## **113/2018.(IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat**

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Cserszegtomaj 10/8. hrsz. ingatlanon megvalósult orvosi rendelő és védőnői szolgálat épület gázbekötési munkák elvégzésére kivitelező kiválasztásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Cserszegtomaj 10/8. hrsz. ingatlanon megvalósult orvosi rendelő és védőnői szolgálat épület gázbekötés megvalósítására beérkezett ajánlatok alapján a kivitelezés elvégzésére Insula Savaria Kft. 1151 Budapest, Szántófield u. 7-9. szám alatti vállalkozó bruttó 558.552,- Ft Ft összegű ajánlatát fogadja el. A megvalósításhoz szükséges 558.552,- Ft Ft pénzügyi fedezetet az általános tartalék terhére biztosítja. Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, valamint felhatalmazza a vállalkozási szerződés aláírására.

**Határidő:** 2018. szeptember 28.

**Felelős:** Bartha Gábor polgármester  
dr. Milus Lajos jegyző

Mivel a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a második pályázó adataival kiegészített határozati javaslatot, ezért a többi pályázót nem teszi fel szavazásra.

## **11. Kritek Építő Kft. Budapest, Nemesbük u. 67.6. ép. alatti társaság kérelme**

Előterjesztő: Bartha Gábor polgármester  
(előterjesztés a jkv. mellé csatolva)

*Bartha Gábor polgármester:* Ismertette a napirendet.

*Tolvéth Gyula Tamás képviselő:* A Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tárgyalta és úgy gondolják, hogy a kérdéses útszakasz Keszthelyhez tartozik.

*Bartha Gábor polgármester:* Biztosan Keszthelyhez tartozik a térkép szerint? Az a javaslata, hogy vegyék le napirendről a kérdést és az októberi ülésen térjenek vissza a tárgyalására.

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Kritek Építő Kft. kérelmét leveszi a napirendről és a felmerült kérdések, új körülmények miatt az októberi soros ülésen tárgyalja.

## **12. Napelemes kandeláberek beszerzése**

Előterjesztő: Bartha Gábor polgármester  
(előterjesztés a jkv. mellé csatolva)

*Bartha Gábor polgármester:* Ismertette a napirendet.

*Tolvéth Gyula Tamás képviselő:* A Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tárgyalta és javasolják a következő helyszíneket a szabad kandeláberek kihelyezésére:

- a Hegyalja utcába a lovardához,
- ugyanezen utcába a kanyarhoz
- ha elkészült a Kútcsapás, akkor oda a kereszteződéshez.

*Bartha Gábor polgármester:* Egyéb hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslat elfogadását. A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta.

### **114/2018.(IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat**

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja 20 db sziget rendszerű napelemes kandeláber beszerzését a legkedvezőbb ajánlatot adó AM Technic Kft. (1035 Budapest Raktár u. 6.) vállalkozástól.

Felhatalmazza a polgármestert a beszerzéssel kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: 2018. október 30.

Felelős : Bartha Gábor polgármester

## **13. 2018. évi lomtalanítás**

Előterjesztő: Bartha Gábor polgármester  
(előterjesztés a jkv. mellé csatolva)

*Bartha Gábor polgármester:* Ismertette a napirendet.

*Tolvéth Gyula Tamás képviselő:* A Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tárgyalta és a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

*Bartha Gábor polgármester:* Egyéb hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslat elfogadását. A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta.

#### **115/2018.(IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat**

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Cserszegtomaj területén történő őszi lomtalanítással a lakossági tájékoztatásban szereplő feltételekkel egyet ért, ehhez 2018. évi 2/2018.(II.01.) számú költségvetési rendelet általános tartalék rovat terhére legfeljebb 1.200.000 Ft-ot biztosít.

Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Bartha Gábor polgármester

Határidő: 2018. október 3.

#### **14. Cserszegtomaji Shotokan Karate Egyesület támogatási kérelme**

Előterjesztő: Bartha Gábor polgármester  
(előterjesztés a jkv. mellé csatolva)

*Bartha Gábor polgármester:* Ismertette a napirendet.

*Tolvéth Gyula Tamás képviselő:* A Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tárgyalta és a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

*Bartha Gábor polgármester:* Egyéb hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslat elfogadását. A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta.

#### **116/2018.(IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat**

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Cserszegtomaj Shotokan Karate Egyesület részvételét a 2018. 10. 20-ra meghirdetett nemzetközi Ippon Shobu karate versenyen 50.000,- Ft összeggel a Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (II.01.) rendeletében elkülönített általános tartalék terhére.

Felkéri a polgármestert, hogy a támogatási szerződés megkötéséről gondoskodjon.

Határidő: 2018. október 10.

Felelős: Bartha Gábor polgármester

#### **15. Balaton Vívó Klub támogatási kérelme**

Előterjesztő: Bartha Gábor polgármester  
(előterjesztés a jkv. mellé csatolva)

*Bartha Gábor polgármester:* Ismertette a napirendet.

*Tolvéth Gyula Tamás képviselő:* A Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadása javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.

*Bartha Gábor polgármester:* Egyéb hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslat elfogadását. A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta.

## **117/2018.(IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat**

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja Farkas Csaba cserszegtomaji lakos, a Balaton Vívóklub junior válogatott versenyző 2019. évi Európa- és világbajnokságra történő 2018. évi felkészülését 50.000,- Ft összeggel a Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (II.01.) rendeletében elkülönített általános tartalék terhére.

Felkéri a polgármestert, hogy a támogatási szerződés megkötéséről gondoskodjon.

Határidő: 2018. október 15.

Felelős: Bartha Gábor polgármester

### **16. Étkeztetés szociális alapszolgáltatás szakmai programjának felülvizsgálata**

Előterjesztő: Bartha Gábor polgármester

(szóbeli előterjesztés)

*Bartha Gábor polgármester:* Ismertette a napirendet.

*Tolvéth Gyula Tamás képviselő:* A Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tárgyalta és a következő módosítást kéri az előterjesztés anyagában: A megállapodás szövegében az „Élelmezési Csoport” helyett kéri a „Közétkeztetési Központ élelmezésvezetőjét” beírni. Ezzel együtt elfogadása javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.

*Bartha Gábor polgármester:* Egyéb hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslat elfogadását. A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta.

## **118/2018.(IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat**

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzat által működtetett étkeztetés szociális alapszolgáltatás szakmai programját megismerte, az abban foglaltakkal egyetért, és azt az előterjesztés melléklete szerint elfogadja.

Felelős: Bartha Gábor polgármester

Határidő: 2018. szeptember 13.

### **17. Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi fordulójához**

*Bartha Gábor polgármester:* Ismertette a napirendet.

*Tolvéth Gyula Tamás képviselő:* A Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tárgyalta, a határozati javaslatba 1.000.000 Ft-ot javasolnak beírni. Ezzel a kiegészítéssel elfogadásra javasolják a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.

*Bartha Gábor polgármester:* Egyéb hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a kiegészített határozati javaslat elfogadását. A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta.

## 119/2018.(IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a jogszabályoknak megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan döntést hoz arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójához.

Az Önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére meghirdetett Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az abban foglaltaknak megfelelően fog eljárni.

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy az Ösztöndíjrendszer 2019. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokról hozott döntését az Emberi Erőforrások Minisztériuma Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által üzemeltetett honlapon elektronikus adatbázisban rögzíti.

Felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat és az elektronikus adatbázis használatáról szóló nyilatkozat aláírására.

Erre a célra a 2019. évi költségvetésében **1.000.000,-** Ft-ot biztosít.

Felelős: Bartha Gábor polgármester

Határidő: Csatlakozási nyilatkozat megküldésére 2018. október 03.

„A” és „B” típusú pályázatok kiírására 2018. október 05.

Beérkezett pályázatok elektronikus adatbázisban való rögzítése és elbírálása  
2018. december 06.

Kéri a Képviselő-testületet, hogy az Egyebek pontba beemelt témát tárgyalják a következő pontban, mivel az utána következő napirendet zárt ülés keretében kell tárgyalniuk.

Szavazásra teszi fel az Egyebek pontba beemelt téma tárgyalását a következő napirendi pontként. A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a következő napirendi pont zárt ülés megkezdése előtti tárgyalásával.

### 19. Egyebek

**Árajánlat Cserszegtomaj Patak köz utcai Csókakői-patak közúti hídban keletkezett káresemény helyreállítására vonatkozó szakértői nyilatkozat elkészítésére**

*Bartha Gábor polgármester:* Ismertette a napirendet.

A szakértő, aki az árajánlatot készítette, a bejárás közben látottak alapján dolgozott. Egy másik szakértői csapat is dolgozik az ügyön.

*dr. Milus Lajos jegyző:* A hivatal belső szabályzata lehetővé teszi, hogy ad hoc jellegű esetekben eltekintsenek a három árajánlat bekérésétől, bízva abban, hogy ezt az ajánlatot is el lehet számolni a Vis Major kereten belül.

*Bartha Gábor polgármester:* Egyéb hozzászólás hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslat elfogadását. A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta.



## 120/2018.(IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Dr. Farkas János okl. ép. m. ( 8900 Zalaegerszeg, Holub u. 6.) ajánlatát Cserszegtomaj Patak köz utcai Csókakői-patak közúti hídban keletkezett káresemény helyreállítására vonatkozó szakértői nyilatkozat elkészítéséről 520.000,- Ft + ÁFA ( bruttó 660.400,- Ft) összegben, melynek fedezetét az általános tartalék terhére biztosítja.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Bartha Gábor polgármester

Mivel a következő napirendi pontot az ügyfél kérelmének megfelelően zárt ülésen kell tárgyalniuk, ezért szavazásra teszi fel a zárt ülés tartását.

A szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal zárt ülés tartását határozta el.

Ennek megfelelően 18 óra 42 perckor zárt ülés tartását rendelte el és a nyilvános ülés első részét bezárta.

Cserszegtomaj, 2018.szeptember 25.

Bartha Gábor  
polgármester

dr. Milus Lajos  
jegyző

Kemenes Veronika Ágnes  
jegyzőkönyvvezető

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. szeptember 12-én 16 órára összehívott soros, nyilvános testületi üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácskozóterme  
Cserszegtomaj, Dr. Bakonyi Károly utca 1.

**Jelen vannak:** Bartha Gábor polgármester, Szeles András György alpolgármester, Palkovics Zoltánné, Molnár Gabriella, Tolvéth Gyula Tamás, Partics Gyula és Bakos László Róbert képviselők.

*Valamennyi napirend tárgyalásához tanácskozási joggal:* dr. Milus Lajos jegyző.

*Polgármesteri Hivatal részéről:* Boros Lajosné és Kemenes Veronika Ágnes köztisztviselők.

*Bartha Gábor polgármester:* A zárt ülés befejeztével a következő programokról ad tájékoztatást:

A szombati bölcsődei megnyitóra várják Manninger Jenő országgyűlési képviselőt, a vezető óvónőt, a kivitelezőt is.

*Tolvéth Gyula Tamás képviselő:* Kérdezi, hogy a szállításra gondoltak-e?

*Palkovics Zoltánné képviselő:* Az ülés után megbeszéljük a részleteket.

*Bartha Gábor polgármester:* Szeptember 22-én Cserszegtomaj Futás, szeptember 30-án Idősek Napja, október 06-án Vadlán Ultra Trail és aznap utaznak Adorjánba is.

A következő soros Képviselő-testületi ülés időpontja: 2018 október 31.

Mivel több tárgy és hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület szeptemberi soros ülését 19 óra 10 perckor bezárta.

Cserszegtomaj, 2018.szeptember 25.

Bartha Gábor  
polgármester

dr. Milus Lajos  
jegyző

Kemenes Veronika Ágnes  
jegyzőkönyvvezető